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YBaxaemnuii [Imutpuii! BrionHe MOXKHO cienaTth ¥ HIHPKyMuu3uo (o6pesanue). O611ero Hapko3a
60AThCA He clenyeT. [JIUTeNbHOCTh Olepaliiy OKOJI0 15 MUHYT, BHIIIOIHSIETCS 07 BHYyTPUBEHHON
aHecTe3uel. B HacTosIIee BpeMsi 04eHb MHOTO IIPEIIapaToB, MTO3BOJISIONINX HUBEIMPOBATh BCE
HeTaTUBHbIE MOMEHTHI. BBl MOXKeTe ITOrOBOPUTHL 00 3TOM C JII0OBIM aHeCTe3uo0JI0oroM. TeM Gojee, YTO
mepeq IJIaHOBOM onepanuer Bl mpoimere nonHoe obcmemoBanue (OAK, OAM, 6uoxuMusi KPOBH,
OKT, rpynna KpoBu u pe3yc, ¢paooporpadusi, KOHCYIbTallUus TepaneBTa, aHeCTe3u0JIora) Ha IpeaMeT
BO3MOXKHOY COMaTU4YECKOU [TaTOJIOTUU. [1oBepbTECh CBOUM BpadaM. C yBaKe€HHUEM.



